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¿Usted votó en las Elecciones Judiciales
 de 2011? 

¿Usted considera que las Elecciones Judiciales
de 2017 ayudarán a resolver los problemas
de la administración de justicia en el país? 

Tribunal Supremo de Justicia? 

Tribunal Agroambiental?  Consejo de la Magistratura?

Tribunal Constitucional Plurinacional? 

La ley prohíbe hacer campañas a favor de uno u otro
candidato en las elecciones judiciales. ¿Cuál de las

siguientes tres frases refleja
 mejor su opinión sobre esa

 disposición?

¿En el sistema
 de justicia?

¿En el Tribunal
 Supremo de

 Justicia?

¿En el Tribunal
Constitucional

 Plurinacional?

¿En la Justicia
Indígena Originaria

 Campesina?

Es mejor elegir jueces
 mediante el voto que

 nombrarlos por sus méritos

 El voto en Bolivia no
debería ser obligatorio

 sino voluntario
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36 a 49

50 y más
Total
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73,5% 86,2% 80,2% 76,7%

62,1% 76,9%

Es adecuada porque
evita la politización

Es perjudicial porque impide
conocer a los candidatos

Es una manera de reprimir
la libertad de los ciudadanos 
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¿Usted conoce cuál es la principal función del:

NO

SÍ

¿En las
elecciones?

 17 a 25
26 a 35
36 a 49

50 y más
Total
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Escala del 1 al 7

donde 1 es poco
 y 7 es mucho

Hasta qué punto usted confía
Escala del 1 al 7 donde el 1 es poco y el 7 mucho

TA TCP CMTSJ

¿Hasta 
qué punto

 está de acuerdo
 con esta frase?:

SÍNO


